



Три дня праздника

Арамиль с размахом отметил свой 350-летний юбилей

«Город, устремленный в будущее»

Торжественная программа, посвященная 350-летию города Арамиль, состоялась в школе №4 накануне праздника, в пятницу днем. У дверей учебного заведения всех гостей ждал сюрприз: встречали хлебом и солью, а также чак-чаком красавицы – в русских и башкирских костюмах – в образах героинь старинных легенд. В фойе школы перед началом мероприятия гости могли пообщаться, поздравить друг друга с праздником за фуршетным столом.

Оригинальным и ярким моментом начала торжественной части празднования 350-летнего юбилея нашего города стал видеоролик об истории и развитии Арамиля, в который вошли фотографии и видеозаписи, собранные за последние десятилетия.

Затем ведущие концертной программы, Елена и Вячеслав Бородины, приветствовали зрительный зал со сцены. Торжественно – под маревую музыку – внесли флаги Российской Федерации, Свердловской области и Арамильского городского округа ребята из военно-патриотического клуба «Ястреб» – в рамках почетного караула.

Гимн Российской Федерации прозвучал в исполнении солистки Дворца культуры города Арамиль, педагога средней школы №4 Лейлы Агаджановой. Также прекрасным творческим подарком для всех гостей праздника стали выступления солисток Образцового ансамбля танца «Перспектива» из города Екатеринбург и певицы Анастасии Пинигиной.

Поздравил жителей и гостей города Благочинный

храмов Арамильского округа, настоятель Свято-Троицкого храма города Арамиль, священник Игорь Константинов. Он вручил благодарственное письмо Марине Мишариной.

Марина Сергеевна с теплотой поздравила горожан с таким важным событием в истории Арамиля, пожелала нашему городу развития и процветания, а его жителям – всего самого наилучшего, отметив, что именно они являются самой главной его частью. И в такой торжественный день особо отметила многодетных матерей, супругов «серебряного возраста» и выпускников-медалистов.

Наши люди – наша гордость

За крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, за достижение благополучия, обеспеченного совместным трудом, и за воспитание детей достойными членами общества Памятная медаль «За любовь и верность»

была вручена Теляковым Альбине Ивановне и Юрию Савельевичу. Памятной медалью «Совет да Любовь» были удостоены семейные пары, прожившие в браке 50 лет: Хасимовы Татьяна Михайловна и Ногимжан Галимжанович, Патрушевы Валентина Николаевна и Александр Васильевич, Гильевы Людмила Ивановна и Валерий Николаевич, Латыповы Гульсима Дильмиевна и Наиль Салихович, Медведевы Людмила Дивизевна и Виктор Алексеевич, Сюнины Людмила Дмитриевна и Владимир Владимирович, Трушковы Тамара Васильевна и Александр Иванович.

Медаль «Материнская доблесть» – за рождение пятерых и более детей – была вручена Анастасии Григорьевне Кирмановой,

Марии Владимировне Ждановой, Гулжахон Мохмад Роджабовне Садуллаевой и Гулноре Насимхоновне Улукбердиевой.

«За особые успехи в учении» медаль первой степени Марина Сергеевна Мишарина вручила ученикам средней общеобразовательной школы №1: Елизавете Сергеевне Березиной, Яне Николаевне Лемеховой, Наталье Евгеньевне Ярмышевой, Марии Андреевне Булдаковой, Анбарнисе Ифтихаровне Суджаевой, Роману Евгеньевичу Бабошину, Алене Сергеевне Западне. Медаль второй степени вручили ученикам средней общеобразовательной школы №4: Диане Ивановне Мартыновой, Екатерине Дмитриевне Пинигиной, которая сегодня вместе с юбилеем города отмечала еще и свой день рождения. Также медаль второй степени вручили ученице школы №1 Анастасии Алексеевне Копытовой.

Отдельно поздравили с юбилеем города его почетных жителей, которые сидели в зрительном зале в первом ряду: им вручили подарки и цветы и одарили аплодисментами. Весь зал приветствовал наших почетных жителей округа стоя!

Слава города – это его жители

Но на этом поздравления и подарки не закончились, а, скорее, только начались.

Министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Рафильевич Садыков поздравил арамильцев с юбилеем города и вручил Администрации округа почетный диплом Министерства экономики и территориального развития Свердловской области. Также – за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Товарищества собственников жилья «Первомайский».

